

12.12.2019

# Жесткие диски Toshiba сделают Новый год незабываемым



Новогодние праздники стремительно приближаются, так что уже началась пора охоты на идеальные подарки. В Toshiba создали целый ряд решений для хранения данных, которые вы сможете положить под елку как идеальный подарок для родных и друзей. Жесткий диск — это гаджет, который гарантирует защиту и сохранность воспоминаний на долгие годы. А это значит, что у вас больше не будет никаких оправданий, чтобы пренебрегать резервным копированием файлов. Ну а вам больше не будут звонить бабушка, любимая девушка или дядюшка в отчаянии от того, что они потеряли фотографии с прошлогоднего семейного празднования Нового года или из летнего отпуска. У Toshiba найдутся варианты для решения любых задач, подходящие абсолютно всем — от пользователей, которым нужно, чтобы устройство достаточно было просто подключить, до самых продвинутых пользователей.

ЛУЧШЕЕ

Этот жесткий диск, самый продвинутый в линейке Canvio, позволяет вывести хранение данных на принципиально новый уровень тем, кому важен дизайн. Устройство доступно в двух цветовых исполнениях: серебристый и темно-серый металллик. Его выделяют на фоне других 2,5-дюймовый алюминиевый корпус с алмазной огранкой краев и изящный чехол из мягкого бархата. В комплекте с этим жестким диском поставляются адаптеры для портов USB A и USB C, так что вы можете бесплатно загрузить программное обеспечение Toshiba Storage Security, чтобы защищать паролем и безопасно хранить фотографии, видео и другие важные файлы, а также Toshiba Storage Backup для автоматического резервного копирования данных, которое будет выполняться с указанной пользователем периодичностью.

Также и для компьютеров Mac: Canvio Premium for Mac.

### **Canvio Advance**

Незаменимый гаджет для тех, кто живет ярко

Canvio Advance — это идеальное решение по хранению данных для тех, кому нужно больше емкости (до 4 ТБ) в потрясающем ярком исполнении.

Глянцевый красный корпус делает этот жесткий диск совершенно незаменимым подарком на Новый год.

Благодаря программному обеспечению Toshiba Storage Security и Toshiba Storage Backup, которое можно загрузить бесплатно, вы сможете планировать автоматическое резервное копирование через удобные вам интервалы и защищать свои файлы паролем. Но и это еще не все, ведь отдельного упоминания стоит высокоскоростная передача данных по интерфейсу USB 3.0.

покрытию корпуса это устройство становится воплощением классики, которая всегда в моде. А компактный размер делает его как идеальным спутником в любом путешествии, так и тем самым гаджетом, которому всегда найдется место на рабочем столе.

Сочетание высокой производительности и оптимального соотношения между ценой и качеством были оценены по достоинству и принесли Canvio Basics 4 ТБ награду CHIP.

### **X300 Performance Hard Drive**

Максимальный объем и впечатления на максимуме для тех, кто всегда хочет больше. Это идеальный жесткий диск для геймеров (и не только).

Внутренний 3,5-дюймовый жесткий диск X300 от Toshiba — отличный подарок для геймера, графического дизайнера и любого человека, который предъявляет серьезные требования к устройствам для хранения данных. Это устройство, обеспечивающее нужный уровень защиты для самых опытных пользователей и геймеров, справляется с любой нагрузкой и с хранением огромных объемов данных за счет емкости до 16 ТБ. Оно отличается высокой надежностью благодаря целому ряду современных технологий, таких как буфер размером 512 МБ, 256 МБ или 128 МБ и скорости в 7200 оборотов в минуту. Все это вместе гарантирует, что данные безопасно хранятся, а доступ к ним можно получить максимально быстро. Но, пожалуй, лучшее в этом решении — это возможность работать над несколькими задачами одновременно: нужно ли вам быстро сохранить игру, создать резервную копию большого файла или поработать сразу с несколькими приложениями, X300 будет эффективно работать на протяжении всего дня изо дня в день.

- 1.
- 2.
- 3.
- 4.



# Для обращений

**Toshiba Electronics Europe GmbH**

Hansaallee 181  
40549 Düsseldorf  
Germany